

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д.м.н. профессора Манихаса Георгия Моисеевича на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Парсяна Шагена Гарегиновича по специальности 14.01.12 - онкология

Парсян Шаген Гарегинович 13.02.1990 года рождения, в 2013г окончил лечебный факультет Ереванского Государственного Медицинского Университета им. М. Гераци.

С 2013 по 2015г обучался в ординатуре по специальности «Онкология» в ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Минздрава России . Во время обучения в ординатуре освоил основные принципы диагностики и лечения онкологических заболеваний, принимал активное участие в практической работе: ассистировал на операциях и самостоятельно производил хирургические вмешательства.

После окончания ординатуры поступил в очную аспирантуру в «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова». За время обучения в аспирантуре с 2015 по 2019 годы изучил проблемы выбора метода лечения местно-распространенного рака шейки матки (MP-РШМ). Активно участвовал в практической клинической работе, освоил применение рентгеноэндovasкулярных вмешательств (регионарная химиотерапия и химиоэмболизация с лекарственно-насыщаемыми микросферами) в качестве первого этапа комплексного лечения MP-РШМ с разработкой алгоритма выбора наиболее оптимального метода неoadьювантной РЭВВ. Продемонстрировал знания современной литературы по изучаемому вопросу, умение критически оценивать полученные данные, планировать пути дальнейшего развития темы работы, лично проанализировал и обобщил результаты исследований, подготовил по результатам исследований

материалы для публичного представления, сформировал практические рекомендации, внедрил результаты исследований в клиническую практику и в учебный процесс. По результатам, опубликованы 7 научных работ, в том числе в сборниках научно-практических конференций с международным участием, имеющие цитирование в РИНЦ, 3 статьи в журнале из перечня ВАК. В работе зарекомендовал себя инициативным, ответственным исследователем, стремящимся к расширению своих знаний и навыков. С коллегами корректен и доброжелателен.

Диссертационная работа Парсяна Ш.Г. на тему «Оценка эффективности неоадьювантной регионарной химиотерапии при местнораспространенном раке шейки матки» является завершенным результатом исследовательской деятельности аспиранта, обладает научной новизной, теоретической и практической значимостью. Вышеизложенное позволяет считать Парсяна Ш.Г. достойным соискания ученой степени кандидата наук.

Характеристика дана для представления в Ученом Совете при ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова» Минздрава России для защиты диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Заведующий кафедрой онкологии ФПО

«ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова» Минздрава России

доктор медицинских наук, профессор *С. Маныхас* Г.М.Манихас

Подпись Г.М. Манихаса заверяю:

Проректор по научной работе

«ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова» Минздрава России

академик РАН, доктор медицинских наук, профессор *Ю.С. Полушин* Ю.С.Полушин

23 января 2020г

